WHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
SALLWUTA ABUINATENA U KMNM 111.09518.2

! : roa | OBbEM | E ™
MAPKA -+ MOBETE & gpmycka | peuraTens | TANKAN 4 mppgopa
Toyota | Camry(v70) | 2018- 25,35 AKMN | MEPEAHMIA
3arnywx.
anka 3aknagHas M10x50
Bont M10x90
LWlaii6a 1
Bont M10x90
LWainba 10

alka 3aknaaHas M10x60

Bont MIOxQO\;

LWaii6a 10

MHCcTpyKLUMA No ycTaHOBKe:

CocTtaB usgenus:

1. YcraHoBuTb raiiku 3aknaaHbie M10x50 Hag otBepcTuami (A)

2. YctaHoBuTb raiku saknagHsle M10x60 Hag oteepcTusmi (B) u BkpyTuTe GonTe!
M10x90 Ha 2-3 obopora.

3. YcTaHoBWUTL 3aLLMTY: 3a[HI0K YacTk 3aBECTW Ha ycTaHoBneHHsie Gontel M10x90,
nepeHion YacTk 3akpenute bontamu M10x90 k raiikam saknagHeim M10x50.

4. 3aTaHyTh 6oNTkl ¢ HEOBXOAUMEIM YCHUIMEM

HanmeHoBaHue

Bont M10x90 |

LWaitBa 101

laiika 3aknagHas M10x50|{
laika saknagras M10x60 !
Bawwmra!

Barnyweka!

I
]
|
I
]
I

!
I
I
]

Kon-Bo

4 wr.
4 wr.
2 Wr.
2 Wwr.
1w
2w

MoMEHT 3aTsKn
47.0 Hm

Mpou3BoauTeNb BNpaBe BHOCUTL U3MEHEHWUS B KOHCTPYKUMIO 3aLUUTHI.

TexHuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


WHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

3ALLUUTA KAPTEPA 4.2 111.09532.1
| i roa | OBbEM | : TN
MAPKA 1 MOBETE —  gpmycka | peuratens | TANKAN 4 mppgopa
Toyota i RAV 4 i 2019- i 2.0,2.5 i BCE ;’ BCE
3aknagHas M10 [emncpep
Mavka M10
banka
W . Bont M10x90
TaTHbIA _— LWaiba 10
Kpenex DKpaH
Bont M8x20
LLlanba 8

WHCTpyKuMa no yctaHoBKe:

CocraB nsgenus:

1. YcraHasnusaetcs Bmecte ¢ 111.09518.2 unu 111.09519.1 HaumeHoBaHue | Kon-s8o | MOMeHT 3aTsiKKu
2. YctaHoBuTb Banky Ha LWTaTHble WNUNbKK (A) NOBEPX rankm yCTaHOBUTL BonT M10x90 E 2305 ': 47 Hm
KPOHLUTEWH, 3akpenuTb rainky M10 3aTsHyTb ¢ HEOBXOAMMBIM YCUUEM. BonTM8x20 | 2wt | 24 Hwm
3. YcraHoBuTb 3aknagHyto M10 Haa nogpamHukom (B) BkpyTute 6ont Saupra | 1wt |
M10x90 Ha 2-3 BuTKa. Banka ! 1wt |
4. 3asecTu 3awumTy 3a 6ontel M10x90. 3aknagHas M10 | 2wt |
5. BacbukcuposaTk cpegHio YacTe (B) bontamm M8x20. Faika M10 @ 2wt |
6. 3adhmkcurpoBaTh 3aaHI YacTb (1) WTaTHBIM Kpenexom. LUaitba 8 :' 2wr i
7. 3atsaHyTb BonTel ¢ HeoBXOAMMBIM yeunmem. McnonsaoeaHue Wai6a 10 | 2wr |
MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLueHo. Aamndpep E 2uwr |

I |

Mpov3BoaMTeNb BrpaBe BHOCUTL M3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTDI.
TexHuuyeckan noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


MHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE

SALLUMNTA TOMNJIMBHOIO BAKA 111.09535.1

roa | OBbEM |
MAPKA E MCAENb E BBIMYCKA E [IBUrATENS] E TN KNn E
Toyota ! RAV 4 E 2019- E 2.0; 25 i AKTIN E
Bont M6x30 HITATHED Kpenek PCHLUTENH 1
Larba 6

almTa Y2

KpoHuwreidH 3

Ademndep

Bont M6x20

[ai6a 6 Aemndep poar M6x20
BonTt M8x20 ’ LUainba 6
lilai6a 8 KpoHwTenH 4
Bont M8x20
Llaiba 8

%

4 ﬂ-eMncbep

KpoHWTeRH 2

[alika kneTesas M6 "

KpoHwTeiH 4

THMN
MPUBOAA

BCE

LLTaTHbIM Kpenex

3aumTa vl

. ,Elemncbep

Bont M8x20

Jemndep Llaiba 8

MHGprKUMﬂ no ycTaHOBKe:

CocTae nagenwn:

1. CHATL LUTATHBIE NBUIBHWKK.

2. CcnabwTh WTaTHLIA Kpenex (A}, 3aBecTy Ha ocnabneHHbLIA Kpenex KpoHWTEHHL 1 1 3aKpenuTh
W

3. Ha 3aHWe OTBEpPCTUA KpeNneHrs NbiNkHYKa (B) YCTAHOBWTL KNETERbIE raviky ME.

4. MNpYMepy T LUTATHBLIE NbIALHWKY M HAMETWTE HA HEM TOYKW KPENNeHWA 3aLlMThl K KpoH LITeH Ham 1
(B} Ana cBepneHus.

5. MNocne CBEPNOBKK YCTAHOBWTD LUTATHBIS MbIMBHKMKK:

JakpennTs KRpoHLUTERHB 4 BonTamy MEx20 K yoTaHOBMNEHHBIM KNETEBLIM raikam M6.

3aeepHyTh GonTel M6x30 Ha 2-3 obopoTta B WTaTHble oTBepeTA (I} 1 (A). 3aBecTH KPOHLUTERH 2 1
KPOHLUTEMH 3 OTKRBITBIMKY NA3aMi Ha 3aKpyYeHHbIe BonThl (1) 1 {1} COOTBETCTBEHHO.

6. 3akpenuTb 3awmTy 41 1 sawmuTy 42 Gontamm M8xZ0 (E) Kk ycTaHOBNEHHBIM KROHLUTEHHaM.

7. 3aTaAHYTh Boe pesbBoBbIE COBAVHEHWA G HEOBXCAMMBIM YoUIMeM. Monons3osaHe
MHEBMOMHCTRYMEHT A SaNpPeLieHs.

HaumveHoBaHue

BonT MEx20
BonT MEx30
Bont MEx20
Maiika kneTesan ME
Waiita 6
Waiita 8
3awmuta 41
SawwuTa 42
KpoHwTeiH 1
KpoHwTeii 2
KpoHwTeiH 3
KpoHwTeiH 4
Oemnbep

Kon-eo

2wt
2wt
10 wr
2w7
4wt
10 wr
1wt
1wt
2wt
1wt
1wt
2wt
8 wr

MoMeHT 3aTsKKM

10.0 Hwm
10.0 Hwm
24.0 Hm

MNponssoanTens Bnpase BHOCHMTE U3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3aLUMUTbI.

TexHuyeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


WHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

SALLUUTA PEAYKTOPA 111.09536.1
ron | OBbEM | T™N
MAPKA —+ MOAEMb .\ gumycka | meuraTens | MMKIT S mprgopa
Toyota i RAV 4 i 2019- i 2.0;2:5 i BCE i MonHbIi
LUTaTHbIN
Kpenex
3aknagHaa M8 ' \
Bont M8x20
LLlanba 8

bont M8x20
Lai6a 8

WMHCTpyKUuMs No ycTaHOBKe:

CocTtaB uzpgenusn:

1. Ansa ycraHoBku Ganku Heobxoaumo 3acmuKenpoBaTb peayKTop CTOMKOWM. HavmeHoBaHve | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKu
2. OTkpyTUTBL LWITaTHLIA Kpenex (A) Ha 8mm, ycTaHoBUTL Banky 3aBoas 3a Bont M8x20 vy | 24 Hu

WITaTHbLINA Kpenex. 3awuTa 1w

3. YcraHoeuTtb 3aknagHyto M8(B) Bkpytnts 6ont M8x20 Ha 2-3 BuTka. Banka 1 wr

4. 3aBecTtu 3awmTy 3a Gontbl M8x20. 3aknagHas M8 2wt

6. 3ataHyTb 6onTbl ¢ HEOBXOAMMBIM yeunuem. Micnons3osaHue

I
I
]
]
]
I
]
I
]
I
I
I
5. 3adhukeunposaTs BepxHioto YyacTk (B) 6Gontamu M8x20. Waitba 8 ' 4 wT

]
]
I
NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLieHo. !
]

I

I

I

I

I

I

1
1
1
|
1
|
1
|
1
I
|
I
1
1
|
I
1
1
I
1
1
|
|

Mpou3soanTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	111.09518.2_21_lg
	111.09532.1_21_lg
	111.09535.1_21_lg
	111.09536.1_21_lg

